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 2از   ۲  یهندس ۀدنبال

 

 باشد، آنگاه: dبا قدر نسبت  یهندس  ۀدنبال کی 𝑎𝑛اگر  

𝑎𝑚
𝑎𝑛

= 𝑑𝑚−𝑛 

𝑡𝑛  اگر  = 𝑡۱𝑑𝑛−۱  دنباله    ن یباشد در مورد علامت جملات ا  یدنبالۀ هندس  کی

 : میدانیم
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  ی دنبالۀ هندس  لی سه عدد حاصل تشک  م  ی را قرار ده  ۱۲عدد    ۴۸و    ۳  ن یب  اگر 

است.    ۴۸و    ۳  نی  ی واسطۀ هندس  کی   ۱۲  م ییگویحالت م  نی. در ادهندیم

 در نظر گرفت؟ توانیرا م  یگر یچه عدد د ۱۲کار به جز    نیا یبرا

  

 

 

 

 

𝑟2بالا با  یخال یجا = در  یعنیاست.  r=±4 میر یگیم  جهیکه نت  شودیپر م16

 باشند. یواسطۀ هندس توانندیهر دو م ۱۲−و هم    ۱۲دنبالۀ بالا هم  
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